

## **Correction**

Correction to “A new proof of the McKenzie–Gumm Theorem”, Volume 13, Issue 1, pp. 133–135.

The second line on page 134 and the first line on page 135 should be interchanged.